

## CORRIGENDUM

**Référence de publication : BEN 19008-10043**

**Titre du marché :** « Travaux d'ingénierie de câblage réseau intranet et internet et de courant ondulé centralisé dans les hôpitaux CHUZ Abomey Calavi et La Croix de Zinvé »

**Objet :** **Report de la date limite de dépôt des offres**

### 1.4.5.3 Dépôt et Ouverture des offres

**Au lieu de :** **Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le 27/07/2023 à 15 heure 00 heures de Cotonou. L'ouverture des offres n'est pas publique.**

**Lire :**

**Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le 04/08/2023 à 15 heure 00 heures de Cotonou. L'ouverture des offres n'est pas publique.**

Tous les autres termes et conditions du cahier spécial des charges demeurent inchangés.

Les présentes modifications ou corrections font partie intégrante du dossier du cahier spécial des charges.

Cotonou, le 26 juillet 2023

**Yassinmè E. SOMASSE**  
Intervention Manager/P@SRI